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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 476:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Inženýrství odpadních
vod, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou
s ní v rozporu, je nutno nejpozději do října 2022 zrušit.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 476:2011.

Specifikace tohoto dokumentu jsou založeny na požadavcích pro systémy k odvádění a dopravě
odpadních vod, uvedené v EN 752 a EN 12056 (soubor). Významné technické rozdíly mezi tímto
vydáním a EN 476:2011 jsou:

a)   předmět normy je vyjasněn tak, aby tento dokument obsahoval požadavky pro výrobkové normy;

b)   tabulka 1 (Doporučené jmenovité světlosti DN/ID) a tabulka 2 (Doporučené jmenovité světlosti
DN/OD) jsou přesunuty z článku 5.2.1 do nové přílohy A;

c)   odstavce článku 5.3, Rozměry vstupních a revizních šachet, jsou zcela přepracovány,
s minimálními vnitřními rozměry pro různé příčné profily (vždy v souladu s národními předpisy
platnými v místě instalace);

d)   je přidán nový článek 6.16 pro reakci na oheň.

Tento dokument poskytuje rámec pro vývoj výrobkových norem, které se mají používat pro odvodňovací
a stokové systémy v budovách a vně budov. Na obrázku 1 je znázorněno postavení tohoto dokumentu
vzhledem k dalším normám týkajícím se tohoto předmětu.

Tento dokument popisuje obecné požadavky, které mají být zohledněny ve výrobkových normách.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Obrázek 1 – Pyramidový diagram



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje obecné požadavky, které musí být zohledněny ve výrobkových normách
pro součásti (stavební dílce), jako jsou trouby, tvarovky, revizní šachty a vstupní šachty s příslušnými
spoji, které jsou určeny pro vnitřní a venkovní kanalizaci, fungující jako gravitační systém,
s maximálním přípustným přetlakem 40 kPa.

Tento dokument uvádí také obecné požadavky na součásti používané v hydraulických
a pneumatických tlakových kanalizačních systémech.

POZNÁMKA 1 Termín „v budovách“ používaný v souvislosti se součástmi připevněnými v budovách
zahrnuje také trouby a tvarovky připevněné na vnějších plochách budov.

POZNÁMKA 2 Tento dokument není výrobková norma, a proto není určen k přímému hodnocení
výrobků.

Tento dokument se vztahuje na stavební dílce používané k tomu, aby uspokojivým způsobem
odváděly:

–    domovní odpadní vody;

–    dešťové a srážkové povrchové vody; a

–    ostatní odpadní vody, vhodné pro vypouštění do kanalizačního systému.

Tento dokument se vztahuje na stavební dílce kruhového i jiného příčného profiluNP1).

Tento dokument platí stejně pro stavební prefabrikáty, a pokud je to vhodné, i pro stavební dílce,
vyrobené na stavbě.

POZNÁMKA 3 Tento dokument se nepoužívá pro stavební dílce užívané pro bezvýkopové stavby
podle EN 14457 a pro stavební dílce užívané pro renovaci kanalizačních systémů podle EN 13380.

Tento dokument neobsahuje funkční požadavky pro celý systém, které jsou stanoveny v EN 752.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Jiné příčné profily jsou specifikovány v ČSN 75 6101.


